
Ірландія - країна кельтів 
Від 799 євро, 5 днів 

Дублін - гори Віклоу - долина Глендалох - сади маєтку Powers Court - Бунратті - кручі Моер - 
монастир Клонмакнойс – Дублін 

У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом-Крім 

трансферу а/п-готель-а/п;; 
4 ночей у готелях 3-4*; 
Харчування - сніданки у готелях; 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до/з Дубліна; 

Індивідуальний трансфер  а/п-готель-а/п; 
Страховий поліс; Самостійно оформлюється, наявність обов'язкова  
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; 

Доплата за Sngl – 349 євро 

 

День 1, Дублин 
Прибуття у Дублін. Самостійний трансфер у готель. Можливе відвідування колоритного 
ірландського пабу в центрі Дубліна. Ніч у готелі в Дубліні. 

День 2, Дублін 
Сніданок. Оглядова пішохідно-автобусна екскурсія Дубліном з місцевим гідом (25 євро). Вільний 
час у Дубліні. Радимо відвідати Національну художню галерю (безкоштовно), Ірландський музей 
сучасного мистецтва, Національний музей Ірландії. Завітайте до виставкового центру броварні 
Guinness (від 26 євро, у вартість входить пінта Гінесу в панорамному барі) Рекомендуємо також 
відвідати музей «Дублінія». Ніч у готелі в Дубліні. 

День 3, Гори Віклоу – долина Глендалох - сади маєтку Powers Court 
Сніданок. Виїзд на екскурсію "Гори Віклоу - долина Глендалох - сади маєтку Powers Court". 
Графство Wicklow - «Сад Ірландії». Glendalough – льодовикова «долина двох озер», 
давньохристиянське поселення, монастир VI ст. (вхід 4 євро). Блессінгтонські озера - місце «де 
зустрічаються дві води». Сади Powers Court (вхід 11,5 євро, 3 місце в десятці кращих садів у світі), 
найвищий в Ірландії водоспаду 121 метр (квиток 6,5 євро). Ніч у готелі в районі Лімерика. 

День 4, Замок і парк Бунратті - кручі Моер - монастир Клонмакнойс 
Сніданок. Переїзд у парк Бунратті. Відвідування замку Бунратті і тематичного фольклорного парку 
- Bunratty Castle and Folk Park (вхід 16 євро). Переїзд до круч Моер (Cliffs of Moher) (вхід 10 євро). 
Відвідування стародавнього монастиря Клонмакнойс (вхід 6 євро). Монастир Клонмакнойс, що 
можна перекласти, як "Луг синів Носа", в 544 році заснував молодий хлоп, який згодом став 
Святим Кіараном, з друзями. Ночівля в районі Дубліна. 

День 5, Дублін - Ваше місто 
Сніданок, звільнення готельних номерів. Самостійний трансфер в аеропорт. Виліт з Дубліна. 

Знижка на тур для дитини до 12 років з 2-ма дорослими – 50 євро. 

Додаткова інформація 

Додаткові екскурсії в турі та вхідні квитки: 
- Дублін (25 євро); 
- вхідні квитки в туристичні об'єкти (оплачується в турі). 
 
У зв'язку із російським вторгненням в Україну скасовано візові вимоги для українців для поїздок до 
Ірландії на термін до 90 днів. За бажанням ви можете забронювати додаткові ночі в Дубліні 
до/після туру. У такому випадку ми підберемо для вас найбільш оптимальні варіанти перельоту і 
проживання. 

Приєднання до туру можливе з будь-якої країни світу! 

Як дістатись до ВАРШАВИ. Поради авіамандрівникам 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2458

